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Propongono
	Lago di Garda e Verona
( Monza(villa Reale)-navigazione   sul  Lago di Garda- Verona )
Dal 26 al 30 Giugno 2018

Un viaggio che ci farà scoprire luoghi di un’Italia con tanto da dare e spesso sottovalutata , gioielli inestimabili che tutto il mondo ci invidia , scenari naturalistici da cartolina e siti dall’altissimo contenuto culturale. Il 28 Giugno sarà di scena all’Arena di Verona “l’Aida” 

Programma preliminare

26 Giugno 2018 Partenza 
Ore 1030   appuntamento in aeroporto  operazioni di imbarco 
Ore 11:40 Partenza con in aereo da Reggio Calabria a Milano diretto. Arrivo   ore   13 25- ritiro bagagli, incontro con il referente del   bus   e partenza e Monza –ore 16 00  appuntamento con la guida   per la visita al Piano nobile, appartamenti   reali  di Re  Umberto  I  e della Regina  Margherita-Simbolo della magnificenza asburgica, la Villa Reale di Monza è un grande complesso monumentale con oltre due secoli di storia. Fu costruita per volere dell’imperatrice Maria Teresa d’Austria come residenza estiva per il figlio l’arciduca Ferdinando, nominato Governatore della Lombardia. Il 17 aprile del 1777 fu avviata la costruzione sotto le direttive dell’imperiale regio architetto Giuseppe Piermarini, che nel giro di soli tre anni, portò a compimento la costruzione del grandioso ed imponente complesso. Il Piermarini progettò un edificio a “U” in stile neoclassico, secondo la sobria tradizione delle ville suburbane lombarde ma ispirato al fasto e alla grandiosità della Reggia di Caserta, alla cui realizzazione aveva partecipato. passeggiata  in giardino –Dopo   la visita  partenza   per Cardone Riviera -  sistemazione in hotel  - cena   pernottamento  

 27 Giugno 2018 – Navigazione del Lago di Garda 
Prima colazione , intera giornata dedicata all’escursione delle più famose località del lago di Garda, si effettueranno anche delle bellissime navigazioni panoramiche e culturali . Si partirà da Gardone  o Desenzano intorno alle 09:40 e si rientrerà intorno alle 19:00 . Lo scenario che offre questo lago è mozzafiato , con un comodo battello si visiteranno località dall’elevato spessore culturale come GARDONE RIVIERA ed Il Vittoriale degli Italiani (Rifugio di Gabriele D'Annunzio, questa villa sorge a Cardone, sulla sponda bresciana del lago a pochi chilometri da Salò. Il fulcro del Vittoriale è certamente la casa colonica, arredata e personalizzata dal celebre poeta D'Annunzio, che qui trascorse i suoi ultimi anni di vita. Qui si trovano particolarità e stranezze: dall'anfiteatro privato, il mausoleo, la nave Puglia, la casa principale e il museo dedicato all'eccentrico letterato e alla storia di questo luogo, intriso di leggende e personaggi.) interessante anche Giardino Botanico, si arriverà quindi a SALO' con il suo bellissimo Duomo ed Palazzo della Magnifica Patria. Quindi si attraccherà a GARDA con il palazzo del Capitano eremo dei Camaldolesi. Rientro in Hotel , cena e pernottamento.
 


28 Giugno 2018 - Verona 
Partenza per una escursione sulla via della ‘’Franciacorta’’ famosa via dei vini fino alle località più belle del Lago d ‘Iseo Predone :visite al borgo ed alle terme Romane,il belvedere di Pazanica, Pranzo veloce   o degustazione -    partenza   per Verona – sistemazione in hotel-In tempo utile trasferimento   all’Arena – per assistere   all’opera di G.Verdi  ‘’ L’Aida’’ a  fine  rappresentazione    rientro in bus  in  hotel   pernottamento.

29  Giugno 2018 - Verona 
Prima colazione (american buffet)e partenza per la visita di Verona con guida . Verona, grazie alla sua storia plurisecolare, i suoi straordinari ritrovamenti, i monumenti e la stessa struttura urbana, pranzo libero   rientro in hotel per un breve riposo pomeridiano – tardo  pomeriggio  uscita   per la continuazione della   visita  alla   città – Rientro   per   cena  in  hotel -  pernottamento.  

30 Giugno 2018 Monza – Rientro a Reggio Calabria 
Prima colazione (american  buffet)   – ore 8 30    partenza   per una  ultima   visione   delle belle   località   del Lago  :Lazise, Peschiera,Desenzano- da qui proseguimento per  Milano  Linate  in tempo   per le operazioni di   imbarco. 
Ore   14 10  partenza   volo Blue Panorama – ore   15 55   arrivo a Reggio  Calabria.  

LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE E’ DI € 790,00 PER PERSONA e comprende : 
- Viaggio aereo da Reggio Calabria a Milano a/r tasse e bagaglio inclusi 
-trasferimenti visite   ed escursioni in bus GT 
- sistemazione in hotels 4 stelle 
- Trattamento di mezza pensione ( prima colazione e cena ) 
- Visite con guida come da programma ,   Ingresso  Villa Reale  e giardini
- Assicurazione medica 
-Accompagnatore agenzia di viaggi Midimar al seguito del gruppo 

LA QUOTA NON COMPRENDE 

- SISTEMAZIONE IN CAMERA SINGOLA ( €180 PER TUTTO IL PERIODO ) 
-ESCURSIONI IN BATTELLO ( FACOLTATIVO-)Navigazione sul lago di Garda di un Intera Giornata 
 -Cena   del 28  giugno   dove   il  gruppo  provvederà  presso  i punti di ristoro  dell’Arena
- Assicurazione annullamento € 20 da richiedere al momento della prenotazione. 

Modalità di prenotazione : 
Acconto dal € 150,00 a persona fino ad esaurimento posti 
Saldo almeno 20 giorni prima della partenza 
I posti sul bus saranno assegnati rispettando l’ordine cronologico delle prenotazioni .
Note : 
Abbiamo riservato, fino al 20 febbraio  25 posti per l’Aida all’Arena di Verona settore 3 al costo di € 56,00  (chi desidera altra sistemazione  può prenotarsi anche autonomamente   sul sito  del teatro. 

[bookmark: _GoBack]Hotel prenotati (disponibili  al  10   gennaio 2018)
ATELIER  HOTEL –**** GRADONE RIVIERA (  CENTRALE)
BEST WESTERN CTC HOTEL VERONA **** (Periferico   a 6 Km  da Verona Centro)
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