L’ACCADEMIA DEL TEMPO LIBERO REGGIO CALABRIA

PROPONE
Viaggio in Polonia
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 L’eleganza degli splendidi palazzi, le piazze, città–museo a cielo aperto che meritano di essere visitate. Cracovia In passato è stata salvata da spaventosi incendi , è una città che cento anni fa era la Polonia culturale del “fin de siecle” con i suoi caffè e ristoranti che ancora oggi conservano ricordi di poeti, pittori ed intellettuali, intorno località importanti di culto, monasteri ,bellezze naturali e luoghi nati forse “per non dimenticare”. La Polonia è una destinazione che lascerà il visitatore stupefatto in quanto si troverà una nazione che ha i servizi del nord Europa ma con dei prezzi ancora molto contenuti, gente cordiale , un’ottima cucina ed hotel di alto livello. 

Periodo : 1-7 Luglio 2015
( organizzazione curata dall’Agenzia Midimar)

Programma preliminare 

 I° giorno  	
06:00 appuntamento in aeroporto a Reggio Calabria ed alle 07:10 partenza con Alitalia . Alle 08:30 Arrivo a Roma ed alle 10:05 proseguimento per Varsavia ; ore 12:25  incontro con l'accompagnatore locale e trasferimento in centro di Varsavia. Ore 13.00 Pranzo libero. Ore 15.00 Prima parte della visita guidata di Varsavia: il ghetto di Varsavia, il Monumento del Soldato Ignoto, Umschlagplatz ( luogo di deportazione degli Ebrei di Varsavia ai campi di concentramento durante l'occupazione tedesca). Ore 20.00  cena e pernottamento.  

2° giorno  
Ore 8.00 prima colazione in albergo. Ore 10.00 Continuazione della visita guidata di Varsavia: Castello Reale- Ore 13.00 Pranzo libero-  15.00 Visita del Parco Lazienkowski dove si trova il monumento a Chopin, il Palazzo di Cultura e Scienza, Via Krakowskie Przedmiescie, la città vecchia e la Cattedrale di san Giovanni (entrata), la Piazza del Mercato. La città vecchia di Varsavia, totalmente distrutta durante la seconda guerra mondiale e ricostruita con uno sforzo impressionante del popolo polacco negli anni dopo guerra, si trova in elenco del Patrimonio dell'Umanità dell'UNESCO. Ore 20.00 cena e pernottamento a Varsavia. 

3° giorno
Ore 7:00 prima colazione in albergo. Check-out dall'albergo di Varsavia. Ore 8.00 Partenza per il Santuario della Madonna Nera a Czestochowa. Ore 11.00 Arrivo a Czestochowa e visita del monastero dei Padri Paolini dove si trova il miracoloso quadro della Vergine Maria di Czestochowa chiamata anche la Madonna Nera di Czestochowa – il più importante posto di pellegrinaggi in questa parte d’Europa . Ore 13:00 pranzo libero 
Ore 15.00 Partenza verso Breslavia. 
Ore 18.00 Arrivo a Breslavia e sistemazione nelle camere riservate. Ore 20.00 Cena e pernottamento a Breslavia. 



4° giorno
Ore 7.00   prima colazione in albergo. Ore 8.00 Visita di Breslavia, capitale della Slesia: palazzo municipale, l’università, il complesso cattedrale di Ostrow Tumski, la bellissima Piazza del Mercato. A Breslavia, che è bagnata dall'Oder, si trovano tantissime isole e ponti. Per questo motivo Breslavia viene chiamata la Venezia polacca. Ore 12.30 Pranzo libero. Ore 14.00 Partenza per Kalwaria. Ore 16.30 Visita del santuario di Kalwaria Zebrzydowska: dopo Jasna Gora a Czestochowa e Lagiewniki a Cracovia è il santuario più visitato in Polonia. L'architettura manierista e tutto il paesaggio del parco attorno al santuario di Kalwaria Zebrzydowska entrarono nel 1999 nel patrimonio dell'UNESCO come Patrimonio dell'Umanità. 
 Ore 20.00 Arrivo a Cracovia. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento.
 
5° giorno
Ore 8.00 La prima colazione in albergo. Ore 9.00 Visita di Cracovia che è una delle più antiche e più belle città della Polonia. La collina di Wawel con il Castello di Wawel (entrata facoltativa) con il cortile rinascimentale, la cattedrale (entrata), l'architettura romanica, gotica, rinascimentale e barocca della Città Vecchia di Cracovia (Stare Miasto), il Collegium Maius – il più antico edificio dell’Università Jagiellonski, la più grande Piazza del Mercato in Europa (Rynek Glowny), la Torre del Municipio, il grande Mercato dei Tessuti (Sukiennice), la chiesa di Santa Maria – Mariacki (entrata) con l'altare ligneo di Vito Stoss, un breve tratto della cinta muraria vicino alla porta di San Floriano e alla Barbacana, la Dama con l’Ermellino (entrata- se disponibile). Passeggiate per le viuzze della città vecchia di Cracovia. Durante la visita: presentazione multimediale della storia dell’ambra – l’oro della Polonia. Nel 1978 l'UNESCO ha inserito la Città Vecchia di Cracovia nella sua prima lista dei siti Patrimonio dell'Umanità. Ore 13.30 Pranzo libero. 
Ore 15.00 Visita del quartiere di Kazimierz, ex-quartiere ebraico di Cracovia, il centro della vita religiosa e sociale della Cracovia ebraica fino alla deportazione di massa della comunità ebraica locale avvenuta durante l'occupazione nazista (secondo il tempo disponibile, visita di una o due sinagoghe più importanti). Ore 17.00  tempo  libero nel centro storico di Cracovia.Cena e pernottamento a Cracovia. 

6° giorno
Ore 8.00 La prima colazione in albergo. Ore 9.00 Partenza per la miniera di sale a Wieliczka. (escursione facoltativa ) ore 9.30 Visita alla miniera del sale di Wieliczka – una delle più antiche miniere di sale operanti al mondo, funzionante dall'età medioevale, famosa anche per una lunga tradizione turistica: il sito, molto salutare, è stato visitato nei secoli precedenti da Mikolaj Kopernik (Copernico), Johann Wolfgang von Goethe, Dmitrij Mendeleev, Boleslaw Prus, Ignacy Paderewski, Karol Wojtyla, etc. Nel 1978 la miniera di sale di Wieliczka entrò nella lista dell'UNESCO come Patrimonio dell'Umanità. La miniera di Wieliczka forma una città sotterranea, con la più grande cappella sotterranea al mondo (di s. Kinga), con laghi e tunnel. Per chi non fa l’escursione alla Miniera possibilità di visitare il museo sotterraneo di Cracovia ( ingresso € 10,00 ) “Il Museo Sotterraneo di Cracovia” è collocato nei sotterranei della centrale Piazza del Mercato (Rynek Glowny). Il percorso è fatto di istallazioni multimediali e ricostruzioni archeologiche del centro storico di Cracovia. Il museo offre uno spaccato molto interessante sulla nascita della città, le vie di commercio con il resto dell’Europa, i lavori e le professioni, la vita quotidiana dei cracoviani. Ripercorre le principali tappe storiche, dalla fondazione al tardo medioevo. Lungo il percorso il visitatore può approfondire le ricostruzioni e i reperti esposti attraverso postazioni multimediali anche in lingua italiana. Il tutto unito ad un uso innovativo di tecnologie ed effetti speciali per fondere aspetto culturale e ricreativo. Ore 13.00 Pranzo libero.Ore 14.30 Partenza per Wadowice. Ore 15.30 Visita della parrocchia e della casa di Giovanni Paolo II a Wadowice. Ore 18.30 Rientro a Cracovia. Ore 20.00 Cena con musica    in ristorante tipico e pernottamento a Cracovia. 

7° giorno 
La prima colazione in albergo. Check-out dall'albergo di Cracovia. Ore 10.00 Trasferimento all'aeroporto di Cracovia. Ore 12:30 partenza per Roma . Arrivo alle 14:30 ed alle 17:05 partenza per Reggio Calabria dove si arriverà alle 18:15

Quota per persona : € 1150,00
Supplemento in camera Singola € 260,00

Nella quota è incluso:
Alberghi:
· 2 notti al Novotel Warszawa Centrum ( 4 stelle ) a Varsavia, centrale - 1 notte al Radisson Blu Centrum (5 Stelle )a Breslavia, centrale- 3 notti all' Holiday Inn Krakow City Centre ( 5 stelle ) Cracovia, centralissimo. La prima colazione a buffet inclusa. 
· mezza pensione durante tutto il viaggio, ogni cena a 3 portate. L'acqua naturale in caraffa e pane ai pasti inclusi. 
· Cena tipica l’ultima sera 
· Accompagnatore Midimar + Accompagnatore locale in lingua italiana per tutto il viaggio 
· guide locali specializzate in italiano per tutte le visite secondo il programma con le rispettive entrate quando obbligatorie: 
· Varsavia con il Castello Reale (entrata), 
· il Santuario della Madonna Nera a Czestochowa, 
· Breslavia, Monastero 
· chiesa cattedrale di Cracovia, 
· chiesa Mariacki di Cracovia, 
· 2 sinagoghe nel quartiere ebraico di Cracovia, 
· Wadowice ( la casa di Papa Giovanni Paolo) 
· pullman GT dotato di tutti comfort 
· Voli tasse incluse da Reggio Calabria con Alitalia + assicurazione 

Il prezzo non include: 
· bevande 
· Pasti non specificati 
· tutto non citato nel punto „La quota comprende” 

le visite potranno essere invertire per esigenze tecniche ma nulla sarà tolto dal programma 
Escursione facoltativa alla Miniera Wieliczka ( Comprende Bus dall’hotel + Guida + ingresso ) € 30,00 

Note importanti e modalità di prenotazione : 
Quotazione per minimo 30 Partecipanti 
Primo acconto da € 200 entro il 29 Aprile 2015 
Secondo acconto da € 200 entro il 29 Maggio 2015
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